
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2025-04-18-008282-a

Найменування замовника: Комунальне підприємство "Експлуатаційне лінійне
управління автодоріг"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або
територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

03349499

Місцезнаходження замовника: Україна,

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2025-04-18-008282-a

Номер договору про закупівлю: 168/0425-К

Дата укладення договору про
закупівлю:

18 квітня 2025 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

Комунальне підприємство «Миколаївкомунтранс»

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

32459822

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

54034, Україна, Миколаївська область, м. Миколаїв,
вул. Ковальська, (колишня Кузнецька), 199,

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

23 квітня 2025 00:00

Номер додаткової угоди: д.у.№1

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Покращення якості предмета закупівлі, за умови що
таке покращення не призведе до збільшення суми,
визначеної в договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Доповнити Договір п. 2.3 та викласти його у наступній
редакції:
«2.3. Відвантаження побутових відходів для
захоронення та виконання умов цього До-говору
здійснюється Замовником з урахуванням положень
постанови КМУ № 590 від 09.06.2021 р. «Про
затвердження Порядку виконання повноважень
Державною казначейсь-кою службою в особливому
режимі в умовах воєнного стану» та передбачає
здійснення за-ходів із благоустрою територій
населеного пункту, а саме Договір укладений:
- на виконання Замовником вимог положень п. 2
Розділу ІІІ Типових правил благоуст-рою територій
населеного пункту, затверджених Наказу Міністерства
регіонального роз-витку, будівництва та житлово-
комунального господарства України «Про
затвердження Типових правил благоустрою територій
населеного пункту» від 27.11.2017 року № 310, від-
повідно до положень якого підприємства, установи й
організації на власних та закріплених територіях
повинні здійснювати увесь комплекс робіт,
спрямованих на забезпечення та постійного
підтримання чистоти і порядку, а саме забезпечити:
вивезення сміття, бруду, побутових відходів, опалого
листя на відведені для цього ділянки або об’єкти
поводження з відходами. Вивезення сміття, побутових
відходів здійснюється шляхом укладення відповід-них
договорів із підприємствами.
- в межах здійснення Замовником господарської
діяльності, пов’язаної з очищенням від відходів зі
зливової каналізації, оглядових і дощоприймальних
колодязів, як суб’єктом госпо-дарювання, що
експлуатує ці спорудження, по мірі необхідності, з
негайним їхнім вивезен-ням відповідно до укладених
договорів зі спеціалізованим підприємством по їхньому
захоро-ненню згідно з положеннями п. 7.20 Правил
благоустрою, санітарного утримання терито-рій,
забезпечення чистоти і порядку в м. Миколаєві,
затвердженні Рішенням Миколаївської міської ради
«Про внесення змін та доповнень до рішення
Миколаївської міської ради від 19.04.07 № 12/21 «Про
затвердження Правил благоустрою, санітарного
утримання тери-торій, забезпечення чистоти і порядку
в м. Миколаєві» від 16.05.2013 №28/10.
- на виконання Замовником вимог положень п. 9.7.
Правил благоустрою, санітарного утримання територій,
забезпечення чистоти і порядку в м. Миколаєві,
затвердженні Рі-шенням Миколаївської міської ради
«Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаїв-
ської міської ради від 19.04.07 № 12/21 «Про
затвердження Правил благоустрою, санітар-ного
утримання територій, забезпечення чистоти і порядку в
м. Миколаєві» від 16.05.2013 №28/10 згідно з
положеннями якого суб’єкти господарювання, що
мають власні контейне-ри, власний спецтранспорт для
вивезення відходів та відокремлену територію,
укладають договори на захоронення (поховання)
відходів з підприємством, на яке покладено обов’язок
утримання міського полігона.»


